


Haiidume 3HaueHuA svipaiceHuil
YyO0OOHBIM CNOCOOOM

[5%03+15*17 =

A 8 3JHANO, HYIHCHO UCNoO1b306Admbov
pacnpeaenume./lbubtii 3AKOH YMHOIMHCEHUA.

ab + ac = a(e + ¢)

[3*83+13*17 =13(83+17)=15%100 =] 5()()




A xKax npowe 3anucambv
sblpadiceHue?

2Xx +3x =
(S)) T 5) T

Hcnoav3yem
pacnpedeaumenvHblil 3aKOoH

ab + ac = a(b + ¢)

ab - ac = a(b - ¢) 5
2x +3x=(2+3)x=5%x= 3
Sy — S5y =(8-5)%y=3%p =

2x +3x = 5x Sy — dy = 33.)’




Tpenupyemcs...
Ynpocmume ebipaxceHus:

12a + 7a = 19a

24m + m = 25m
16D -5 :III)

I18n -n=1"n

I13a+2b= 27
l4da - 4b = =7




I>5a + 2D = I5ab
l1dx — 2y == 10xy

Imu suviparxceHust He
ynpowawmea, mak KaK
OyxeeHHan uacmv He OOUHAKOB8d.

Caazaemwvle, y xomopuwvix
OykeeHHasn uacmv o0uUHaKo8asn,
Ha3bl8AI0OMCA NOOOOHBIMU.



Tpernupyemcs...
IHooduepxHume nodooHbLE
caazaemwvle:

2a + 3a + 7b=5a+7b
Ze+3d+5¢=]2c+3d
15x - 6x +23 =9x +23
17y +8y + 8 =25y +8

Ynpocmume auipajrxceHusA.




Kaxue sewipadiceHus Mo)}¥CcHO ynpocmumau?

I5x + 4y Sa — 4Db,6m + 6n

Caazaembwvlie 8 nepeoM sbipalxceHuu He umerom
00UHAKOBBIX MHOMcUMeaeill, UCNO0AbL3068AMb
pacnpeodeaumenbHblil 3aKOH HEe803MOMNCHO.
Bmopoe svipadxceHue npeoopa3yem u
8blHeceM 3a CKOOKU 00WUU MHOMCUMEAD.
B mpemvem suviparxceHuu MON}CHO
8éblHeCcnu 3a CKOOKU 4ucao 6.

Sa —4b =4%2a-4*h=42a — b)
6m + 6n = 6(m + n)




Tpernupyemcs.
BbinHecume oowuil
MHOM¥CUMEAb 3A CKOOKU.

2a +2b = 2(a + b)
da - 4c = 4(a - c)
2a +3a= a(2 +3) = Sa
Sm-5m=m(8-5)=3m
3Ix +x=x(+1)=4x




Onpedeaume, umo nponyuweHo
68 OaMHHBIX BLIPANCCHUAX:

9a - 6a = 3a

6x+ 9 +I3x=19x+9

3+ 9 +I5x+1+4x = sz +H0



Onpedeaume, umo
nponyweHo 6 OaHHbBIX
8bLIPaAMdCeHUAX.

S(a- p ) =Dda-5b
S5(a- 2 )=5a-10
I at2)=4a+ 8






